Ypok 3 CkajsipHi Ta BEeKTOPHI BeJINYUHU

1. CkansipHi Ta BeKTOPHI BeJTHYNHHI

VY cydacHiil i3Il 3aCTOCOBYIOTh MaT€MaTH4YHI BEIMYWHU PI3HUX THIIIB, 30KpeMa CKAIAPHI Ta
6EKMOPHI.

CxaJsIpHi BeJIMYUHHU — Ile BeJIMYMHH, AKI BU3HAYAKOTHCS TiJIbKH 3HAYECHHSAM.

(I'ycruua Bou gopisaioe 1000 kr/m°, a TpUBaIiCTh 3eMHOI 1061 — 24 TO1)

Jlooamu 06i cxansapui i3uuni senuuuHu 03HAYAE 000aMU iXHI 3HAYEHHS, NOOAHI 8 OOHAKOBUX
oouHuysx (HApUKIIaa, He MOXKHA JJOJaBaTH Macy JI0 4acy, a TYCTHHY 10 pOOOTH TOIIO).

BekTopHi BeJJMUHHU — 1€ BeJIMYMHHU, SIKi MAIOTh 3HAYeHHA (MOIYJIb) i HANPSIMOK.

Bexmop — ye nanpsmnenuii 6iopizox, mobmo 8iopi3oK, wo Mae i 008AHCUHY, [ HANPIAMOK.

Mooynb sexmopa — ye 008x#CUHA HANPAMIEHO20 i0pi3Ka.

[To3Hauar0Th BEKTOPHI BETUYUHU Jimepamu 2peybkoco Ta JAmUHCbKo2o anghasimie, Hall STKUMU
NOCMAaBIeHo CMpIIKU.

U 1103HAYAE 6EKMOP WBUOKOCHIE, A UV — MOOYIb WEUOKOCI

Ilpobnemne numannsn

* Uu BiApI3HAIOTBCS TMpaBWia JOoAaBaHHsA (BIJHIMAHHS) BEKTOPIB BiJl MPaBWI J0JaBaHHSI
(BimHIMaHHS) CKAIAPHUX BEITUYNH?

CyMmy IBOX BEKTOPIB BU3HAYAIOTH 34 NPAGUIOM napaneniozpama adbo npasuiom mpuKymHuKd.
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BusHaueHHs CyMH JIBOX BEKTODIB d i b 3a npasuiom napanenozpama: ¢ = d + b
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Busnayenns CYMHU IBOX BEKTOPIB A 1 b 3a npasuiomM mpukKymrnouka: ¢ = a +b
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Ilpoonemne numanna
* SIK BU3HAUUTH CyMY KUIBKOX BEKTOpiB?
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IlIpoonemne numannsn

* Sk BU3BHAUUTH PI3HUILIIO IBOX BEKTOPIB?

1-ii cnocio

Jlo BekTOpa d J0ar0Th BEKTOP, NPOTUIIEKHUH BekTopy b: ¢ = d + (—b), TOOTO
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c=da—b
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2-1 cnocio
Bekropu d i b PO3MIIIYIOTh TaK, 106 BOHW BUXOMMJIM 3 OJHIE] TOUKH, BEKTOP C, IO 3’ €IHYE
KiHEIb BEKTOPa b i3 kiHmem BEKTOpA @, i € BEKTOP p13H1/1u1 BEKTOPIB d i b TOOTO
d=d—b
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Ilpoonemne numanns

* [{o Buiine y pe3ynbTaTi MHOKEHHS BEKTOPHOT BETMUYMHU HA CKAIAPHY?

V pesynbTari MHOKEHHS BEKTOPHOI BEJIMYMHM ( HA CKAISAPHY BEIMUYMHY K BUXOIMTH BEKTOP
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¢ =ka

Skmo k > 0, Bektopu € i d CriBHAIIPAMIIEHI.
SIxkmo k < 0, BeKTOpH € 1 d HanpsAMIIEH] IPOTUIIEKHO.
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2. [Ipoekuii BekTOpa Ha 0Ci KOOPAMHAT
IlIpoonemne numannsn
* Sk 3HalTH poeKIii BEKTOpa Ha 0C1 KOOpAUHAT?
BusHaueHHs npoekIliif BeKTopa Ha 0Ci KOOpAMHAT:
a,(by) — npoexiiist BEKTOpa Ei(b) Ha Bicb OX
. - - .
ay (b, ) — mpoeKIis BeKTopa a(b) Ha Bich OY
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3AKPIHIJIEHHSA HOBUX 3HAHDb 1 BMIHb
1. Yu moxHaA JOJaBaTH IUIONLY i 00’€M? BEKTOp IMITYJbCY M €HEpriro? BEKTOp IIBHIKOCTI Ta
BEKTOp CHJIU? eHepriro Ta podoty? Homy?

HonaBatn He MokHa. [lomatu nBi (i3WYHI BEJIMUYMHU O3HAYA€E JOJATH iXHI 3HAYEHHS, IOJIaHI B
OJTHAKOBUX OJMHHMIISIX, TOOTO JOJaBATH MOXHA TITbKHA OJHOPITHI BETHUNHHU.

2. Ilepenecite y 30mmt puc. 1. st KO)KHOTO BUMAIKY 3HAKWIITH CYMY Ta Pi3HUIIO TBOX BEKTOPIB.

3. Ilepenecitp y 30muT puc. 2. s KO)KHOTO BUIIAJIKY 3HAWIITH CyMY TPHOX BEKTOPIB.
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4. Bu3Haurte mpoeKIlii BEKTOPiB Ha oci kKoopauHar (puc. 3).
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Puc. 3
a, = 2,5m; a, = 1,5m
b, = =3 m; by =0wm
Ccx = 3,5m c, = —2,5m
d, = 0wm; dy =—25m

JOMAIIHE 3ABJIAHHSA

OnparrroBatu § 3, BipaBa Ne 3 (1 — 3 moomparroBarn)

Bukopucrani Marepianu

https://www.fizikanova.com.ua/home

Minpyunuk: https://shkola.in.ua/1719-fizyka-10-klas-bar-iakhtar-2018.html
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